
 

 
 
 
 

Instrukcja montażu wpustu ACO Self   
  
1. Przygotuj wykop o odpowiednich wymiarach i głębokości. Na dnie wykopu wykonaj betonowy fundament 
(beton C12/15) o wysokości około 10cm. W przypadku stosowania systemowych nadstawek wykop należy 
odpowiednio pogłębić 
2. Ustaw wpust podwórzowy na fundamencie w odpowiedniej pozycji. 
3. Podłącz wpust podwórzowy za pomocą rury ø110mm (PVC) do instalacji kanalizacyjnej deszczowej. 
4. W celu podłączenia rury spustowej z dachu należy wyjąć korek zabezpieczający otwór w nadstawce lub wybić 
otwór w miejscu wyżłobienia. Ustaw nadstawkę tak aby otwór znajdował się od strony rury spustowej. Podłącz rurę 
spustową do wpustu. 
5. Zabetonuj boki wpustu na szerokość i wysokość około 10cm z każdej strony betonem C12/15. 
6. Włóż kosz osadczy. 
7. Załóż ruszt.  
8. Wykonaj wierzchnią warstwę nawierzchni w taki sposób, żeby powierzchnia rusztu znajdowała się około 3-5mm 
poniżej poziomu nawierzchni. To rozwiązanie zapewnia optymalny spływ wody oraz zabezpiecza sam wpust przed 
uszkodzeniami.  
9. Zdejmij ruszt, oczyść kosz osadczy, sprawdź zasyfonowanie. Na sam koniec zamontuj wszystkie elementy z 
powrotem we wpuście.  
 
 
Zasady użytkowania wpustu ACO Self   
1. W celu zapewnienia optymalnej pracy wpustu należy regularnie opróżniać kosz osadczy 
2. Bezwzględnie należy przestrzegać zasady braku jakiegokolwiek ruchu kołowego po wpuście. Dopuszczalny jest 
jedynie ruch pieszy.  
3. Wszelkie prace przy wpuście należy wykonywać zgodnie z zasadami BHP.  
 

 


